
Nro Esine Vasarahinta

1 Lennart Nilsson, Foster. 4 000 SEK

2 Lennart Nilsson, Foster. 3 200 SEK

3 Lennart Nilsson, Foster. 4 400 SEK

4 Lennart Nilsson, Foster. 4 600 SEK

5 Judy Olausen, "Joan Mitchell". 2 100 SEK

6 Pedro Luis Raota, "En la paz de esos dias". Ei myyty

7 Reinhart Wolf, "Wien/Hofburg 83". Ei myyty

8 Reinhart Wolf, "New York 1979". Ei myyty

9 Reinhart Wolf, "China 1984". Ei myyty

10 Reinhart Wolf, "Marietta/Nevada 1983". Ei myyty

11 Reinhart Wolf, "Collection of Rice-Wines. Kyoto, Japan 1985/86". Ei myyty

12 LOUNGE CHAIR, "Quarta", Olle Andersson, Offecct. 5 500 SEK

13 SOFFA "Como", Offeccts Design Studio. 5 000 SEK

14 SOFFBORD "Vertigo", Eero Koivisto, Offect. 3 500 SEK

15 A Nils Emil Lundström art nouveau porcelain vase, Rörstrand circa 1900. 7 500 SEK

16 Kendra Ferguson Utan titel Ei myyty

17 Two Wilhelm Kåge Farsta bowls, Gustavsberg Studio 1950's. Ei myyty

18 A Mela Anderberg porcelain art nouveau vase by Rörstrand ca 1900. Ei myyty

19 An Astrid Ewerlöf and Ruben Rising porcelain art nouveau vase by Rörstrand. 4 500 SEK

20 A Nils Emil Lundstöm and Astrid Ewerlöf porcelain art nouveau vases by Rörstrand ca
1900.

1 700 SEK

21 TALLRIKAR,3 st, porslin. Qing dynastin. Yongzheng (1723-35). 3 200 SEK

22 GOLVLAMPA, Greta Magnusson Grossman, Bergboms, Malmö 1950-tal. 11 000 SEK

23 Lennart Olausson Dream 13 000 SEK

24 An Ingeborg Lundin ariel glass vase, Orrefors 1986. 1 500 SEK

25 A Bertil Vallien glass bowl, Kosta Boda 1988. 3 800 SEK

26 SKÅL, porslin, överfång. Rörstrand. 6 000 SEK

27 An Ingrid Herrlin stoneware bucket with a cleaning-cloth. 2 000 SEK

28 Madeleine Pyk, "Ganges". 18 000 SEK

29 Spansk Skola, Biblisk figurscen. Ei myyty
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30 BESTICKUPPSÄTTNING, 91 delar, av  W.A. Bolin, Stockholm 1900-tal. 10 500 SEK

31 Carl Eldh, "Sittande flicka". 8 000 SEK

32 Anders Zorn, "Dans i Gopsmor". 4 000 SEK

33 LAMPETTER för två ljus, ett par. Mässing och grönpatinerad brons. Jugend. 4 800 SEK

34 Nils Nilsson Skum, "Ur 1870 års bilder". Ei myyty

35 Lindorm Liljefors, Älg på myr. 8 800 SEK

36 Jacques Callot, Ur: "Les gueux" (8). 4 400 SEK

37 TALLRIKAR, sex stycken, porslin.  Qing dynastin, tidigt 1700-tal. Ei myyty

38 LJUSSTAKAR, ett par. Skultuna no 61. 2 000 SEK

39 KAFFEKANNA, silver. Lars Larsson, Göteborg 1860. Nyrokoko. 4 200 SEK

40 VÄRMEFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

41 SOCKERSKÅL MED LOCK, silver. Lorentz Wilhelm Fougberg, Borås 1853. Nyrokoko. 3 800 SEK

42 SOCKERSKÅL MED LOCK, silver. Jakob Engelberth Torsk, Stockholm 1837. 3 200 SEK

43 GRÄDDKANNA, silver. Gustaf Folcker, Stockholm 1837. Empire. 1 500 SEK

44 KLÄDHÄNGARE, 1950/60-tal, Virum Möbelsnedkeri, Danmark. 1 000 SEK

45 BURK. Qingdynastin, sent 1800-tal. Ei myyty

46 GALLERSKÅLAR, 2+1 st, porslin. Juliana Marie, Kongl Dansk 1900-tal. 4 000 SEK

47 KAFFEKANNA, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 1 200 SEK

48 GALLERSKÅL, Qingdynastin 1700/1800-tal. 1 700 SEK

49 FLAKONGER, ett par, glas. 500 SEK

50 KOPPAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722). 400 SEK

51 William Mulready Tillskriven, Gårdsexteriör med figurer och kreatur. Ei myyty

52 A Charles & Ray Eames, "Lounge Chair", by Herman Miller, USA, licence by Hille,
London.

14 000 SEK

53 SKÅP, Rasmus Nielsen, Köpenhamn, Danmark 1910. Ei myyty

54 Antoine Louis Barye Efter, "Lion et serpent". 25 000 SEK

55 Lennart Rodhe, "Förvittring". Ei myyty

56 Asger Jorn, Utan titel. 4 000 SEK

57 VAS, ariel, Olle Alberius Orrefors 1985. 4 400 SEK

58 Robert Alexander Hillingford, "Charles I on the walls of Chester". 13 000 SEK

Lopulliset hinnat Lilla Bukowskis S191

2/34Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

2/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/342/34



Nro Esine Vasarahinta

59 MICHAEL DAHL Hans krets Kvinna i gul sidenklänning Ei myyty

60 CREMEKOPPAR MED LOCK, 4 st (2+1+1), mjukt porslin, 1700-tal. 3 200 SEK

61 Axel Petersson Döderhultarn, Stående kvinna. 8 500 SEK

63 Vidsträck vy mot ett engelskt slott. 5 000 SEK

64 Carl Flodman, Pojke vid vatten. Ei myyty

65 Fanny Hjelm, "Från Utö". 5 400 SEK

66 Isaac Grünewald, Modell 1909. 5 500 SEK

67 Iván Grünewald, Fåglar. Ei myyty

68 KRUS, porslin. Qing dynastin. (Kangxi (1662-1722). 500 SEK

69 HJÄLMSNÄCKA. 1800/1900-tal. 5 200 SEK

70 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 200 SEK

71 BORDSSURTOUT, silver. Saknar stmplr, ca 1800. Ei myyty

72 DÉCOUPURER, 4 st. Sydeuropa 1700-talets andra hälft - omkring 1800. 28,5x22 cm
vardera.

Ei myyty

73 TEKANNA, silver. M.Ljungqvist, Kristianstad 1800. 8 800 SEK

74 SOCKERSKÅL, silver. A.Zethelius, Stockholm 1825. 4 400 SEK

75 BÄGARE, silver. I.Lampa, Stockholm 1778. 1 700 SEK

76 SENAPSKANNA med SKED, silver. Bengt Tellander, Jönköping 1825. 2 200 SEK

77 LJUSSTAKAR, ett par, av Peter Gillmans änka, Stockholm 1800. 2 400 SEK

78 Schuldt, Fritiof "Blomma i fönster" Ei myyty

79 Gustaf Rydberg, " 'Möllan' på slätten". 15 000 SEK

80 SERVIS, 39 delar, benporslin. "Guldstjärna". W.Kåge, Gustavsberg 1927-60. 3 000 SEK

81 Anna Palm de Rosa, Stockholms ström med Katarina kyrka i bakgrunden. 26 000 SEK

82 Bengt Lindström, Röd figur. 22 000 SEK

83 Johan Ericson, Västkustvy. 17 000 SEK

84 KAFFESERVIS, silver. C.F.Carlman, Stockholm 1918. Sv importstmplr. Jugend. 2 000 SEK

85 Robert Lundberg, "Ottefåglar". Ei myyty

86 BOJAN, porslin. Sen Qing, 1800-tal. 2 400 SEK

87 SKÅL, porslin, trol Ryssland. Senempire. 2 000 SEK

88 Wilhelm von Gegerfelt, Strandlandskap, Torekov. 13 000 SEK
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89 FAT, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722). 1 500 SEK

90 FAT, flintgods, 1800-tal. 500 SEK

91 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin. Yongzheng (1723-35). 1 500 SEK

92 Anders Zorn, "Vicke". 2 100 SEK

93 Anders Zorn, "Ols Maria". 2 000 SEK

94 TESERVIS, 7 (6+1)  koppar med fat och lock, porslin. Meiji Japan. Ei myyty

95 SKÅP, lack. Sen Qing. 3 000 SEK

96 Thomas Byron Lyle, Vid brunnen. 15 000 SEK

97 George Hamilton Constantine, "Mowing" / Skördemotiv. Ei myyty

98 Helen Cordelia Angell Coleman Tillskriven, "Asters in a vase". 3 600 SEK

99 Louis Sparre, Lejonbacken. 16 500 SEK

100 Vilhelm Bjerke-Petersen, Komposition. 5 800 SEK

101 Bengt Lindström, "Les amoureux de rouge"; "Femme au chien loup"; "Chien blanc
d'Espagne"; "La tulipe de Hollande".

Ei myyty

102 PG Thelander, "7 etsningar 1975". 16 000 SEK

103 GOLVLAMPA, Josef  Frank, Firma Svenskt Tenn. 4 200 SEK

104 BARNSTOLAR, 4 st. Paul Kjaerholm. "PK-1", E Kold Christensen, Danmark 1950-60-tal. 9 800 SEK

105 SOFFBORD, "Birka". A E Hjort, Nordiska Kompaniet 1935. Ei myyty

106 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 500 SEK

107 GOLVLAMPA, Alvar Aalto, Artek OY, Finland
modell A809.

34 000 SEK

108 BRICKA. 4 600 SEK

109 Agnes Börjesson, Kvinna i sydländsk dräkt. Ei myyty

110 Olle Hjortzberg, Stilleben med rosor. 8 500 SEK

111 SPEGEL. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 5 500 SEK

112 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

113 SMÖRSNÄCKA, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 100 SEK

114 COLLIERLÅS med boutonpärlor och rosenslipade diamanter. 2 200 SEK

115 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 200 SEK

116 DUK och SERVIETTER, 12 st. Linne. 1900-tal. Duken ca 228,5x181 cm, servietterna ca
67x65,5 cm vardera.

3 200 SEK
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117 BRICKA, mässing. 1 800 SEK

118 GRÄDDSNÄCKA, Jonas Aspelin, Ystad 1775. 8 000 SEK

119 Anders Zorn, "Gärdesgård". 5 800 SEK

120 "Whitley Sands". 36 000 SEK

121 Ragnar Person Bygatan 22 000 SEK

122 STOLAR, tolv stycken. Gustaviansk stil. 22 000 SEK

123 LJUSKRONA, för 18 ljuspunkter. Maria Theresia-stil. 16 000 SEK

124 LJUSKRONA, för tolv ljus. Oskariansk. 26 000 SEK

125 SKÅP. Senbarock. Ei myyty

126 FÄLLBORD. Omkring 1800. 3 200 SEK

127 SPEGEL. Sengustaviansk. 8 000 SEK

128 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianskt herrgårdssnickeri, 1800-tal. 15 000 SEK

129 Carl Johansson, Solig höstdag vid insjö. 8 200 SEK

130 Pelle Åberg, Interiör med cellospelande man. 6 200 SEK

131 Carl Johansson, Sillre, Medelpad. 10 000 SEK

132 SKÅP. 1800-tal. 8 500 SEK

133 Edvard Perséus, Judith med Holofernes huvud. Ei myyty

134 LJUSKRONA, för sex ljus. Louis XVI-stil, delvis äldre delar. 25 000 SEK

135 LJUSKRONA, för sex ljus. Gustaviansk stil. 6 000 SEK

136 BORD. England 1700-tal. Ei myyty

137 MATBORD. Regencystil. 9 000 SEK

138 SPELBORD. 1800-tal. 6 000 SEK

139 SALONGSBORD. Karl Johan. Ei myyty

140 Carl Skånberg Tillskriven, Från Venedig. 12 000 SEK

141 LJUSSTAKAR, ett par, silver, Niklas Ramberg, Lund 1829. Empire. 5 500 SEK

142 DRYCKESKANNA, silver, K. Andersson, Stockholm 1921. 7 500 SEK

143 Josef Albers, "Formulation: Articulation" (Portfolio II Folder 32). Ei myyty

144 SPELBORD. Sengustavianskt. Ei myyty

145 MATBORD. 1800-tal. 6 000 SEK

146 SPELBORD. Sengustavianskt. 4 000 SEK

Lopulliset hinnat Lilla Bukowskis S191

5/345/345/345/34Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

5/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/345/34



Nro Esine Vasarahinta

147 POTTSKÅP. Sengustavianskt. 6 500 SEK

148 BOKSKÅP. 1800-TAL. 15 000 SEK

149 SKRIVBORD. Karl Johan. 8 800 SEK

150 Carl Skånberg Tillskriven, Venetianskt kanalmotiv med dogepalatset i fonden. 8 000 SEK

151 SPEGEL. Sengustaviansk. 10 500 SEK

152 DRYCKESKANNA, silver, Danmark 1900-tal. Barock-stil. 7 800 SEK

153 BÄGARE, 5 st, silver, olika mästare, Göteborg 1733-1771. 5 200 SEK

154 GEORG JENSEN, skallra, Köpenhamn 1996, 3 500 SEK

155 Beverloo Corneille, Abstrakt komposition. 1 500 SEK

156 SKRIVBYRÅ. Sengustaviansk. 20 000 SEK

157 BÄGARE, 2 st, silver, Anders Hammarström, Eskilstuna (verksam 1761-1772). 1 600 SEK

158 SOPPSLEV, Ryssland 1800-talets slut. 1 900 SEK

159 SPELBORD. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 6 800 SEK

160 Carl Skånberg Tillskriven, Hamnbild från Venedig. 18 000 SEK

161 FÄLLBORD. Mälardalen, 1800-talets första hälft. 5 800 SEK

162 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska provinsarbeten, 1800-tal. 23 000 SEK

163 SKRIVBORD. Sengustaviansk stil. 13 000 SEK

164 POTTSKÅP. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 7 500 SEK

165 STOLAR, två stycken snarlika. Transition Rokoko/Gustavianska. 9 000 SEK

166 BOKSKÅP. 1800-tal. Nygotik. Ei myyty

167 SYBORD. Karl Johan. 2 000 SEK

168 SKÅP. Tyskland. Barockstil, delvis äldre delar. 20 000 SEK

169 TALLRIKAR, 2 st, porslin. Ming, Wanli (1573-1619). 1 600 SEK

170 Norberto Pazzini, Morgonrodnad över slätten. 7 500 SEK

171 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par. Empire/empirestil. Ei myyty

172 VAS, silver. GAB 1956.  Design Gustaf Janson. 1 000 SEK

173 BÄGARE, silver. Ryssland 1855. 3 400 SEK

174 BÄGARE, silver. Ryssland 1791. 5 500 SEK

175 BÄGARE, silver. Ostämplad, sannolikt Ryssland, 1700-tal. 4 200 SEK

176 VINOFFERKÄRL, nefrit. Kina, trol sen Qing. 1 500 SEK
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177 SIGILLSTAMP samt FIGURIN, nefrit. Kina, 1900-talets början. 5 500 SEK

178 Ante (Anders) Karlsson-Stig, Vinter Duved. 6 800 SEK

179 Rolf Mellström, Havsörnar med byte, motiv från Torö. 16 500 SEK

181 PENSELKOPP, nefrit. Kina 1900-talets början. 1 000 SEK

182 Gösta Werner, "Moby Dick". Ei myyty

183 FÅGEL, chamotterat stengods. Thyra Lundgren, sign. 4 200 SEK

184 SKÅLAR, ett par, nefrit. Kina, 1900-tal. 3 000 SEK

185 BÄGARE, 4 st, silver, Johan Petterson Berg, Norrköping 1748, Jonas Berg, Sthlm 1763, 5 200 SEK

186 TEMPELKLOCKA, patinerad brons. 800 SEK

187 BÄGARE, 4 st, silver, Jöns Lund, Skara1764, Lorenz Swan, Nyköping (v. 1749-61(-62)), 5 400 SEK

188 SUPKOPPAR, 4 st, silver,Daniel Hedberg och Gustaf I. Lyberg, Eksjö (v.1818-49 och 1821-
58-).

3 600 SEK

189 SUPKOPPAR, ett par + 1 st, silver, Erik Salin, Uppsala 1795, Johan Hammargren, Piteå
1776.

2 500 SEK

190 Gösta Adrian-Nilsson, "Målarinnan". 5 600 SEK

191 TUMLARE, 3 st, silver, Stephan Westerstråhle, Stockholm 1806, Berndt Halck, Halmstad
1771,

Ei myyty

192 TUMLARE, driven ur ett silvermynt, 1700-tal. 1 000 SEK

193 Anna Munthe-Norstedt, Studie av galant dam. Ei myyty

194 Knut Ekwall, Stockholms ström. 7 500 SEK

195 Anna Palm de Rosa, "Bois de Bologne". 9 500 SEK

196 Man- och kvinnoporträtt. 2 000 SEK

197 DOSA, silver, Carl Tengstedt, Göteborg 1842. 600 SEK

198 SKED med kronknopp, silver, Peter Britt, Kalmar 1783. 1 600 SEK

199 Wilhelm von Gegerfelt, Kustlandskap med båtar i solnedgång. 9 000 SEK

200 Gösta Adrian-Nilsson, "Geometriskt komponerad kudde i funktion". 3 500 SEK

201 SKED, silver, ostämplad, Bergen 1600-talets mitt. 2 500 SEK

202 FAT, porslin. Sen Qing, Yongzhengs märke. 2 000 SEK

203 DALATUPP, allmoge. 500 SEK

204 LJUSSTAKAR, ett par, tenn. 1 500 SEK

205 Einar Jolin, "Arild". 11 000 SEK
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206 KITTEL, koppar, 2 200 SEK

207 VAS, porslin. Korea, 1800-tal. 700 SEK

208 TRIPOD, vitglaserad keramik. Tang dynastin. 1 300 SEK

209 STEMCUP, keramik. Yuan/Ming. 700 SEK

210 Interiör från Santa Maria Novella, Florens. 7 000 SEK

211 TANKA. 1900-tal. 1 400 SEK

212 TANKA. 800 SEK

213 FAT, ett par. Kangxi. 4 000 SEK

214 BÄRTALLRIKAR, sex stycken. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 600 SEK

215 UPPLÄGGNINGSFAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 800 SEK

216 FAT, 4 stycken olika, porslin. Kina 1700-tal. 4 000 SEK

217 KANNA MED LOCK, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

218 URNOR, ett par, porslin. Neapelliknande märke. Ei myyty

219 VASER, två stycken, porslin. Meissen 1900-tal. 1 000 SEK

220 Cecil Rea Tillskriven, Porträtt av ung kvinna. Ei myyty

221 Einar Jolin, "Arab med apa". Ei myyty

222 BORDSLAMPA, porslin. Kina. 2 000 SEK

223 FIGURINER, fem stycken, ben. Kina/Japan. 1 000 SEK

224 ASSIETTER, två stycken, porslin. Kanton, 1800-tal. 1 600 SEK

225 FAT, två stycken, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 700 SEK

226 Lotte Laserstein, Porträtt av häst. Ei myyty

227 Lotte Laserstein, Kvinna i vit blus. 5 500 SEK

228 A set of eight famille rose dinner plates, Qing dynsty, Qianlong (1736-95). 1 000 SEK

229 KONSOLBORD. Italien, 1800-talets andra hälft. 9 500 SEK

230 William Affleck, I trädgården. 9 000 SEK

231 Jenny Nyström, De tre vise männen. 9 000 SEK

232 Salvador Dalí, "La botte violette", ur "Vénus aux fourrures". 5 000 SEK

233 Arthur Bianchini, "Skuggan Sandhamn". 8 000 SEK

234 Karin Mamma Andersson, "Roliga timmen". 11 000 SEK

236 ALFRED THÖRNE, olja på duk. Sign. Ei myyty
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237 BYRÅ. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 20 000 SEK

238 Johan Krouthén, Sommaridyll. 20 000 SEK

239 Anna Gaskell, Untitled #28(Override), 1997. 10 000 SEK

240 Ehrnfried Wahlqvist, Pastoralt landskap med får. 12 500 SEK

241 BORDSLAMPA, 1 000 SEK

242 BESTICKSSERVIS, 54 delar, silver. Jakob Engelberth Torsk m fl, 1848-1914. 6 400 SEK

243 BÄGARE, silver. J.H.Leffler, Falun 1809. 5 200 SEK

244 BÄGARE, silver. Erik Lemon, Uppsala 1797. 7 000 SEK

245 Oskar Bergman, "Höstdagjämning". 6 600 SEK

246 Olof Hermelin, Höstlandskap. 6 500 SEK

247 Jan van Rhijnnen, Flodlandskap. 1 500 SEK

248 BÄGARE, silver. Lars Löfgren, Hudiksvall (verksam 1797-1853). 5 400 SEK

249 John Bates Noel, "After rain Worcestershire". Ei myyty

250 Bruno Liljefors, "Sten i åkern 2". 32 000 SEK

251 Jenny Nyström, Flicka vid strand. 12 500 SEK

252 Landskap med båtar och figurer. Ei myyty

253 Bonaventura Peeters, Båtar på stormigt hav. 7 500 SEK

254 Anna Gardell-Ericson, Höglänt landskap. Ei myyty

255 Familjeidyll. Ei myyty

256 Midjebild av man i röd rock och allongeperuk. Ei myyty

257 David von Krafft Kopia efter, "Greve Carl Gustaf Mörner af Morlanda". 10 000 SEK

258 Mansporträtt. Ei myyty

259 Georg Wolf, Man med häst. 4 000 SEK

260 Jenny Nyström, Kyrkointeriör med figurer. 1 500 SEK

261 Gaspard Dughet Hans krets, Antikiserande landskap med figurer. 10 000 SEK

262 Gioavanni Batista Piazetta Hans efterföljd, Mansporträtt. Ei myyty

263 Skrivare. 8 200 SEK

264 Robert Motherwell, Untitled. 17 000 SEK

265 Ferdinando de Luca, Kvinna vid amfora. 10 000 SEK

266 Anthoine Jansz. van der Croos Hans efterföljd, Vidsträckta landskap. 15 000 SEK

Lopulliset hinnat Lilla Bukowskis S191

9/349/349/349/349/349/349/349/34Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

9/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/349/34



Nro Esine Vasarahinta

267 Emil Johanson-Thor, Landskap med hus, Skåne. 1 200 SEK

268 Johannes Nörretranders, "Systrar". Ei myyty

269 Max Haenel, Kustmotiv med båtar. 1 500 SEK

270 BÖCKER, 3 vol. Ei myyty

271 Shoichi Hasegawa Utan titel Ei myyty

272 Yankel Adler "Two girls" Ei myyty

273 Julian Trevelyan, Stadsbild. Ei myyty

274 BORDSSKULPTUR, patinerad metall. Giambolognas art. 2 800 SEK

275 Bruno Liljefors, Sjöfåglar. 40 000 SEK

276 PARTI, 10 delar, keramik. Grekland, Egypten, Bl.a. Romersk tid. 5 000 SEK

278 Alfred Wahlberg, Skogsdunge. 2 400 SEK

279 DESSERTTALLRIKAR, 5 000 SEK

280 KOPP med FAT, 2 800 SEK

281 KOPP med FAT, 7 800 SEK

282 GLASSERVIS, 46 delar. Kosta "Junior". 21 000 SEK

283 ZARF, 18 st, silver, ostämplade, 1800-talets slut/1900-talets början. 3 400 SEK

284 LJUSHÅLLARE, ett par. Troligen sen Qingdynastin. 1 500 SEK

285 SPEGELLAMPETT, för ett ljus. Gustaviansk. 16 500 SEK

286 BÄGARE, silver. GAB, Stockholm 1964. 2 200 SEK

287 SKEDAR, 6 st. silver. C.S.Cavallin, Malmö1843, N.Petterson, Norrköping 1825, A.N.Rahm,
Norrköping 1812, m fl.

Ei myyty

288 SKED med kronknopp, silver, okänd mästare, Sverige ca 1600. 3 200 SEK

289 VAS, glas. Ariel. E.Öhrström, Orrefors 1964.
"Flickan och Duvan".

8 500 SEK

291 VASER, två stycken, stengods. Berndt Friberg och Stig Lindberg, Gustavsberg. 800 SEK

292 VAS, stengods. Berndt Friberg, Gustavsberg. 1 300 SEK

293 Anders Bergius Tillskrivna, Dam- och herrporträtt. Ei myyty

294 PAPPERSKORG MED LOCK. Möjligen Piero Fornasetti. 9 000 SEK

295 RING med briljantslipad diamant ca 0.50 ct. 5 500 SEK

296 ÖRHÄNGEN, guld, silver rosenslipade diamanter och sötvattenspärlor. 4 200 SEK

297 A gold and diamond ring. 9 000 SEK
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298 VASER, ett par snarlika, porslin. Kina, 1900-tal, med Qianlongs sigillmärke. Ei myyty

299 A gold and ruby pendant. 3 000 SEK

300 Jean Louis Forain, "Avant le bal". Ei myyty

301 Nils Tirén, Vinterharar. 3 600 SEK

302 Rikard Lindström, Skärgårdslandskap. 6 200 SEK

303 Wilhelm von Gegerfelt, Vårlandskap. 6 500 SEK

304 SNUSDOSA, ostämplad, 1700-talets mitt. Rokoko. 2 000 SEK

305 Gustaf Wilhelm Palm, Italiensk landskapsstudie. 9 200 SEK

306 A white glazed bowl, Song dynasty. (960-1279). 1 000 SEK

307 SNUSDOSA, utländska stämplar, 1700-talets slut. 2 600 SEK

308 Pelle Åberg, Flicka med bukett. 19 000 SEK

309 SKEDAR, 2 st, silver, Fredrik Petersson Ström (v.Stockholm) 1794 och Lorenz Georg
Weis, Norrköping 1806.

Ei myyty

310 Erik Tryggelin, "Passage des Eaux". 6 200 SEK

311 A bowl, Imperial porcelain manufactory, St Petersburg, period of Nicholas I (1825-55). 1 800 SEK

312 Marcus Larsson, Romantiskt landskap med virvlande vatten. 28 000 SEK

313 LJUSKRONOR, för sju ljus, ett par. Empirestil. 15 000 SEK

314 RING med briljantslipad diamant 0.94 CT. 10 100 SEK

315 Erik Tryggelin, Trädgårdsmotiv med dörr. 4 000 SEK

316 PENDANT/CROSS, set with natural half pearls. Ei myyty

317 HÄNGSMYCKE, gammelslipade diamanter. 5 000 SEK

318 PORTFÖLJ, "White grey black and blue". Ei myyty

319 Pierre Olofsson, "5 Klont". 4 800 SEK

320 Carl Axel Printzensköld, Andakt. Ei myyty

321 Lennart Rodhe, Utan titel. 7 800 SEK

322 RING med tre briljantslipade diamanter. 2 000 SEK

323 RING med trappetslipad ametist. 1 000 SEK

324 HÖRNSKÅP. Louis XV-stil, 1900-tal. 25 000 SEK

325 COLLIER japanska odlade pärlor 7 mm. Ei myyty

326 SPEGEL. Gustaviansk. 18 000 SEK
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327 VAS, glas. Sven Palmquist, Orrefors. Kraaka. 1 200 SEK

328 ARMBAND, flätade pärlor med lapis lazuli. Ei myyty

329 ARMBAND, FLÄTADE PÄRLOR MED KORALL. Ei myyty

330 POKAL, glas. 1900-talets början. 2 600 SEK

331 Jenny Nyström, Gosse och troll. 20 000 SEK

332 Carl Fredrik Hill, Utan titel. 15 000 SEK

333 Eugène Claude, Stilleben med plommon. 6 400 SEK

334 Skogslandskap. 6 000 SEK

335 Carl Fredrik Hill, Blånande berg. Ei myyty

336 SIXTEN LUNDBOHM, olja på papper uppklistrad på pannå. Sign. Dat 1965 a tergo. Ei myyty

337 Gottfrid Kallstenius, Aftonstämning. 35 000 SEK

338 Lennart Rodhe, Komposition. 1 500 SEK

339 Bengt Carlberg, Cirkusclowner. 2 200 SEK

340 Lennart Rodhe, Geometrisk komposition. 1 500 SEK

341 4 målningar på siden, Kina 1800/1900-tal. 7 800 SEK

342 4 målningar på siden, Kina 1800/1900-tal. 7 800 SEK

343 Georges Rouault, "Le dictateur". Ei myyty

344 Georges Rouault, "La Favorite". Ei myyty

345 MATBORD, "La Barca", Piero De Martini, Cassina, Italien 1980-tal. 4 800 SEK

346 BRICKBORD. 1800-tal. Ei myyty

347 TOILETTBORD, 1900-tal. 800 SEK

348 SPELBORD. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 15 000 SEK

349 SPELBORD. Sengustavianskt Stockholmsarbete. 10 000 SEK

350 Bertil Bull Hedlund, "Ruth". 2 800 SEK

351 VÄGGARMATURER, Josef Frank, Svenskt Tenn. Modellnummer G2565. 3 800 SEK

352 STOLAR, åtta stycken snarlika (6+2). Sengustaviansk Lindome. 27 000 SEK

353 Gottfrid Kallstenius, Kustlandskap. 4 000 SEK

354 Ernst Josephson, Medeltida jungfru. Ei myyty

355 TAKARMATUR, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn, modell 2560/1. 700 SEK
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356 VÄGGPENDYL, av Per Henrik Beurling.
Sengustaviansk.

12 000 SEK

357 TAKARMATUR, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn. Modellnummer 2444. 700 SEK

358 TAKLAMPA, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn. Modellnummer 2444. H 40. Ei myyty

359 Figurstaffage på Marcusplatsen, Venedig. 11 000 SEK

360 GLASSERVIS, 70 delar. Kosta. "Lagerberg". Design Elis Bergh. 16 000 SEK

361 BORD. Nordeuropa, möjligen Baltikum. 1800-talets mitt. 5 000 SEK

362 Bengt Nordenberg, Allmogeinteriör med kvinna som klipper får. 16 500 SEK

363 Grosshandlare Henrik Bratt och makan Caroline Bratt. 4 000 SEK

364 Ruth Milles, Flicka med blomsterbukett. 7 400 SEK

365 Marie-Louise Ekman, Monument. Ei myyty

366 John Burcley, Höglänt landskap med figurer vid båt. 4 000 SEK

367 ASSIETTE, porslin. Qing dynastin Qianlong (1736-95). 1 800 SEK

368 ASSIETTE, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 900 SEK

369 ARMLÄNK, 18K guld. 2 500 SEK

370 RING med diamanter. 6 200 SEK

371 WILHELM VON GEGERFELT Italienskt motiv 5 500 SEK

372 Hugo Zuhr, Sommarlandskap. Ei myyty

373 Olle Hjortzberg, Sommarblomster. 10 000 SEK

374 Satyr. Ei myyty

375 Otto Schmidt-Hofer, "Weibliche akt". 4 600 SEK

376 John Templeton Lucas, "The War Map". 12 500 SEK

377 FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 100 SEK

378 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 700 SEK

379 SKÅL, nysilver. Nyrokoko. 1 700 SEK

380 SERVIS, 15 snarlika delar, flintgods. England 1800-tal. 9 000 SEK

381 KAROTTER MED LOCK, ett par, flintgods. 1800-tal. 400 SEK

382 GLASSERVIS, 17 snarlika delar. 1800-tal. Ei myyty

383 SERVIS, 22 delar, flintgods. England, 1800-tal. 11 500 SEK

384 TERRIN MED LOCK, flintgods. England 1800-tal. 1 600 SEK
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385 DAMARMBANDSUR, 18K guld. 6 200 SEK

386 RING, 18K vitguld med briljant- och baguetteslipade diamanter. 4 800 SEK

387 RING, 18K vitguld med briljantslipade diamanter. 2 600 SEK

388 RING, 18K vitguld med  131 briljantslipade diamanter. 1 500 SEK

389 RING, 18K vitguld med 72 briljantslipade diamanter. 2 000 SEK

390 BORDSLAMPOR, ett par, porslin o förg brons. Sèvres-liknande märke. Louis XVI-stil.
Målarsign. H.Bituvin.

26 000 SEK

391 SPEGEL. Sengustaviansk. 8 000 SEK

392 STOL. Stockholmsarbete av slottskvalitet, ca 1750. Rokoko. En senare kopia medföljer. 26 000 SEK

393 TEKANNA, silver, St:Petersburg 1873. 5 200 SEK

394 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Ei myyty

395 Lior Ron, Flicka med gyllene hår. 3 000 SEK

396 Lior Ron, Flicka med gyllene klänning. 4 000 SEK

397 Wilhelm Wik, Abstrakt komposition. 4 600 SEK

398 Wilhelm Wik, Abstrakt komposition. Ei myyty

399 VITRINSKÅP. Kina, troligen sekelskifte 1900. 7 500 SEK

400 BYRÅ, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 24 000 SEK

401 André Dauchez, "Arrière Port de Concarneau (Bretagne)". 19 500 SEK

402 ANSHELM SCHULTZBERG, olja på duk. Sign och dat 1900. Ei myyty

403 BROSCH i form av fjäril. 4 200 SEK

404 Emma Norrman, Fjordlandskap med flicka. 16 000 SEK

405 STOLAR, 2+1+1 stycken. Västsvensk rokoko. 20 000 SEK

406 LJUSKRONA, för nio ljus. Sengustaviansk stil. 14 500 SEK

407 BESTICKSUPPSÄTTNING, 123 delar, silver. C.G.Hallberg, Stockholm 1948-70. Modell
Prins Albert.

18 500 SEK

408 COLLIER, vitguld med diamanter. 9 000 SEK

409 RING, vitguld med diamanter. 2 600 SEK

410 PIEDESTALER, ett par. 3 600 SEK

411 BORDSPENDYL, av Jonas Cederlund (verksam i Stockholm 1799-1825). Sengustaviansk. 5 400 SEK

412 Severin Nilson, Sommarlandskap med figurer. 7 200 SEK

413 Arthur Bianchini, "Utsikt från Rålambshov". Ei myyty
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414 SKULPTUR. Barock. 8 000 SEK

415 SPEGEL av Johan Martin Berg (glasmästare och spegelfabrikör i Göteborg 1803-1837).
Empire.

5 000 SEK

416 COLLIER, doserade odlade pärlor, 400 SEK

417 A gold, ruby and diamond ring. 6 000 SEK

418 RING MED DIAMANTER. 4 600 SEK

419 A gold and diamond ring. 4 600 SEK

420 Ernst Josephson, Soldat i pickelhuva. Ei myyty

421 Per Gummeson, Flodlandskap. Ei myyty

422 Carl Trägårdh, Landskapsmotiv. 12 000 SEK

423 A Longquan celadon pot, 14/15th Century. Ei myyty

424 A blue and white kendi, Ming dynasty, 17th Century. 6 800 SEK

425 A copper-red vase, Qing dynasty. 8 800 SEK

426 A jade figure, Qing dynasty (1644-1912). 3 800 SEK

427 A French faience tureen with cover, 18th Century. 4 600 SEK

428 A pewter mounted faience tankard, 1780's, presumably Bayreuth. 1 500 SEK

429 A creamware figure, presumably England, 18th Century. Ei myyty

430 A creamware figure of Jupiter, presumably England, 18th Century. Ei myyty

431 A gilt bronze mounted 18th Century porcelain figure of a huntsman, presumably English. Ei myyty

432 A slender bronze figure of Buddha, holding the left hand in Abhaya muddra, Thailand,
18/19th Century.

7 200 SEK

433 A lacquered and gilded wooden figure of a Buddhist deity, Qing dynasty, 17/18th
Century.

7 200 SEK

434 RING, CARTIER, TRINIITY. 6 600 SEK

435 Gerhard Mercator, "Russia cum Confinijs". 2 600 SEK

436 John Mac Dougal, Elstead Bridge, Sussex. 6 500 SEK

437 FAT, 2 st, tenn. J.G.Ryman, Sthlm 1761-97  samt  M.Söderberg, Sthlm 1716-48. Rokoko. 5 000 SEK

438 Slädfärden. Ei myyty

439 Carl Johan Granberg, "Victoria". Ei myyty

440 Månsken över Stockholms slott. 6 000 SEK

441 AMPEL, för tre lampor. Gustaviansk stil. 3 500 SEK
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442 AMPEL, för tre ljus. 1800-tal. 10 000 SEK

443 BORDSLAMPA. England. Ei myyty

444 Alexander Langlet, Ridande karoliner i snöstorm. 12 000 SEK

445 KARAFFER, ett par. Empirestil. Ei myyty

446 TAZZA OCH TALLRIKAR, fyra stycken. Senempire. 1 500 SEK

447 BOUILLOTTELAMPA, för tre ljus. Empirestil. Ei myyty

448 VÄGGAPPLIQUER, för tre ljus, ett par. Empirestil. 3 400 SEK

449 LJUSSTAKAR, ett par. Troligen Ryssland 1800-tal. 13 000 SEK

450 VÄGGKANDELABER, för två ljus. 4 500 SEK

451 Tillbedjan. Ei myyty

452 Allegorisk kvinnofigur. Ei myyty

453 SPEGEL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 7 000 SEK

454 VINGLAS, 10 st. Trol sent 1800-tal. 5 200 SEK

455 Harald Lyth, "LJUSNING"-oevre no 218. 13 500 SEK

456 Evert Lundquist, "SORG". 24 000 SEK

457 ALLIANSRING, 18K vitguld med briljantslipade diamanter. Ei myyty

458 BÄGARE, silver, Mathias Forswall, Uppsala (verksam 1773-1786-). 7 000 SEK

459 TOILETTEUPPSÄTTNING, 3 delar, silver 925/1000, Georg Jensen, Danmark. Ei myyty

460 MJÖLKKANNA, Johan Georg Höderich, Köpenhamn 1775. Rokoko. 8 000 SEK

461 FAT, ett par, förgyllt silver, Gottfried Heyner, Breslau 1690-tal. 42 000 SEK

462 A Norwegian cupboard dated 1845. Ei myyty

463 A pair of 19th century centre pieces. 16 000 SEK

464 PG Thelander, "Stående elefant". 4 000 SEK

465 Jussi Mäntynen, Älgtjur. 44 000 SEK

466 Karel Appel, Figurkomposition. 6 200 SEK

467 PRESENTERFAT, silver. Fantasistämplar, 1800-tal. Barock-stil. 10 800 SEK

468 KOPPAR, åtta stycken, porslin. Sen Qing dynastin. 3 200 SEK

469 TEKANNA MED LOCK, porslin. Kina 1700-tal. 1 600 SEK

470 SÅSSNIPOR, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

471 Eduard Wiiralt, "Eesti neiu" (Estonian girl). Ei myyty
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472 UPPLÄGGNINGSFAT, porslin. Sen Qingdynasti. 2 200 SEK

473 FAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 1 200 SEK

474 SOCKERSKÅL med lock, Johan Fredrik Wildt, Stockholm 1799. Gustaviansk. Ei myyty

475 CIGARETTETUI, silver. Moskva 1908-17. 3 200 SEK

476 Salvador Dalí, Utan titel, ur: "Quevedos visioner". Ei myyty

477 Salvador Dalí, Utan titel, ur: "Quevedos visioner". Ei myyty

478 Bengt Lindström, "Figur". 34 000 SEK

479 Joan Miró, "Flux de l'aimant". Ei myyty

480 Victor Vasarely, Geometrisk komposition. 1 600 SEK

481 TALLRIK, porslin. Nymphenburg 1765. 3 600 SEK

482 Frans Wilhelm Odelmark, "Gata i Kairo". 13 000 SEK

483 Siri Rathsman, Komposition. Ei myyty

484 Siri Rathsman, "Studie i rött och blått". 2 000 SEK

485 LJUSSTAKAR, ett par. 1800-tal. 8 600 SEK

486 KANDELABRAR, för sju ljus, ett par. Empirestil. 32 000 SEK

487 TERRIN MED LOCK OCH FAT. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Ei myyty

488 JARDINIERE, silver. Tyskland omkr 1900. Empirestil. 11 500 SEK

489 BOUILLOTTELAMPA, för två ljus. Empirestil. 8 200 SEK

490 Erik Tryggelin, Motiv från Himmerfjärden. Ei myyty

491 Erik Tryggelin, "Prästviken, Lovön". Ei myyty

492 A pair of 18th/19th century silver candelabras, partly Häberlein, Nürnberg 1799-1803, the
arms by Carl Friedrich Schönberg, after 1820.

Ei myyty

493 Erik Tryggelin, Skördemotiv från Vadstena. 3 000 SEK

494 Erik Tryggelin, Marin från Vadstena. Ei myyty

495 Erik Tryggelin, Rodnande skyar, Vadstena. 1 500 SEK

496 LJUSSTAKE, silver. Ryssland 1868. 3 800 SEK

497 Mansporträtt en grisaille. Ei myyty

498 Still life with pheasant. Ei myyty

499 SKÄNK, Sengustaviansk. Ei myyty

500 VINSTÄLL. Tyskland. 1 000 SEK
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501 RING och ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter. 7 000 SEK

502 Pierre Olofsson, Abstrakt komposition. 2 000 SEK

503 OLLE BONNIÉR, färglitografi. Sign och numr 195/260. Ei myyty

504 Olle Bærtling, Utan titel, ur "The angels of Baertling". 7 500 SEK

505 Victor Vasarely, Geometrisk komposition. 2 200 SEK

506 FERNAND LÉGER, färgoffset och pochoir, av Guy Spitzer och med hans blindstämpel.
Numr 165/250.

Ei myyty

507 Francisco Goya Y Lucientes, "Una Reïna del circo (Une reine du Cirque)", ur: "Los
Proverbios/Disparates".

5 200 SEK

508 VAS, porslin. Qing dynastin. 4 600 SEK

509 URNA med LOCK, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 4 200 SEK

510 KLAFFBORD. England 1700-tal. Ei myyty

511 KARMSTOL. 1800-tal. 5 200 SEK

512 BOK. Münster, Sebastian; ur"Cosmographiae Universalis". 4 600 SEK

513 STEKFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

514 STEKFAT samt TALLRIKAR, 2 st. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

515 TERRINFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 800 SEK

516 BORDSLAMPA, porslin. Sen Qing. 2 000 SEK

517 SMÖRTERRIN, porslin. Qing dynastin. Kina 1700/1800-tal. 1 200 SEK

518 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 200 SEK

519 SKÅLAR, 2 st, porslin. Kina 1600/1700-tal. 1 200 SEK

520 Frederick de Wit, "Sueonia Sive Regni Sueciae Propriae,... Uplandiae, Westmanniae,
Sudermanniae...".

1 700 SEK

521 KARTA, "Carte des courones du Nord dediée au tres puissant...", 1700-talets andra hälft. Ei myyty

522 DRYCKESKANNA, okänd mästare (v. 1719-1750), Moskva 1737. Holländska import
stämplar.

98 000 SEK

523 Renier Ottens, "Daniae, Frisiae, Groningae et Orientalis Frisiae Littoria". 3 800 SEK

524 SUPSKED, silver. C.Bauman, Hudiksvall 1762. 3 600 SEK

525 Renier Ottens, "Mare Balticum. Nieuwe Passcaert van de Oost Zee,...". 4 800 SEK

526 BÄGARE, silver. möjl Ryssland 1700-talets förra hälft. 2 400 SEK

527 Willem Janszoon Blaeu, "Diocesis stavangriensis, & Partes Aliquot Vicinae, Operâ L.
Scavenii, S.S.".

2 200 SEK
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528 Willem Janszoon Blaeu, "Ducatis Uplandia". 1 800 SEK

529 RUNE JANSSON, olja på duk. Sign och dat -83. Ei myyty

530 Max Mikael Book, "Anderna". 3 400 SEK

531 Paul Jenkins, "Shaman Rocks". 27 000 SEK

532 KERSTIN GLAMHEDEN, olja på duk. Ei myyty

533 Ornulf Opdahl, "Vinterlys". 3 800 SEK

534 Ornulf Opdahl, "Aftenlys". 6 400 SEK

535 SKIVA, 1800-tal. Blybergsporfyr. 16 500 SEK

536 Edouard Lormier, Fiskare. 3 400 SEK

537 Slottsruinen. 3 000 SEK

538 Fredrik Wretman, "Goatrans". 15 000 SEK

539 Willem Janszoon Blaeu, "Norlandiae et quibies Gestricia et Helsingicae regiones Auct:
Andrea Buraeo Sueco".

2 800 SEK

540 Olof Jernberg, Vinterlandskap med räv. 8 200 SEK

541 "PUSS". Ei myyty

542 Lennart Jirlow, Blommor i kruka. 12 000 SEK

543 Rudolf Hirth Du Frenes Tillskriven, Byfesten. 15 000 SEK

544 SPEGEL. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 7 000 SEK

545 DAMARBETSBORD. Sengustavianskt. Ei myyty

546 LJUSKRONA, för sex ljus. Empirestil. 26 000 SEK

547 BORD. Troligen Ryssland, omkring 1800. Directoire. Ei myyty

548 Gösta Nordblad, Motiv från Paris 1927. 6 200 SEK

549 Birger Birger-Ericson, Fyrbåt Djurgården. 7 700 SEK

550 Axel Lundin, Paris 1920-tal. 4 400 SEK

551 Helge Linden, Gamla brygghuset Umeå. 5 500 SEK

552 Jan Jansson, "Virginiae, partis australis, et Floridae partis orientalis, interjacentiumqus
regionum Nova Descriptio".

4 200 SEK

553 Jean Jacques Henner, Porträtt av rödhårig kvinna. 11 000 SEK

554 BOK. Pufendorf, Samuel von, "De rebus a Carolo Gustavo gestis commentariorum libri
septem".

42 000 SEK

555 VIKSKÄRM. Gustaviansk stil. 3 600 SEK
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556 Serge Kislakoff, Båtar vid strand. 3 000 SEK

557 Roland Svensson, "Möte på isen". 6 500 SEK

558 BOK, 10 volymer, BENEZIT, "DICTIONNAIRE DES PEINTRES SCULPTEURS
DESSINATURS ET GRAVEURS" VOL 1-10.

1 100 SEK

559 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 800 SEK

560 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin. 13 500 SEK

561 Pietro Andrea Mattioli, Medicinalväxter (4), ur, "Discorsi del Matthioli". Ei myyty

562 Peter Mazell, Skata. 1 200 SEK

563 Peter Mazell, Falkar. 1 200 SEK

564 Johan Krouthén, Blommande fruktträd. 30 000 SEK

565 Axel Lindman, Strandmotiv från Hellebäk, Danmark. 6 000 SEK

566 OSKAR BERGMAN, akvarell. Sign. Ei myyty

567 Carl Magnus, "Förförare". 3 200 SEK

568 Roland Svensson, "Storskärgårn". 6 000 SEK

569 Nils Tydén, Hundloka. Ei myyty

570 Einar Jolin, Stilleben med vas. 18 500 SEK

571 Axel Sjöberg, Väg i vårlandskap. 2 000 SEK

572 VASER, ett par, glas och förgylld brons. 1800-tlets andra hälft. 2 400 SEK

573 Olle Bærtling, Komposition. 4 600 SEK

574 William Shayer Snr Tillskriven, Fiskarpojkar. Ei myyty

575 Carl Larsson, "Gunlög gratulerar morfar". Ei myyty

576 Carl Larsson, "Gunlög gratulerar morfar". Ei myyty

577 Anders Zorn, "Knut Kjellberg". 3 800 SEK

578 BÄGARE, silver. A.Isleben, Norrköping 1795. 2 500 SEK

579 SALTKAR, ett par, silver. Nürnberg 1700-talets förra hälft (1). 3 000 SEK

580 Damporträtt. 3 200 SEK

581 Landskap med figurstaffage. 4 500 SEK

582 SKEDAR, åtta stycken, silver. Magnus Ljungqvist, Kristianstad 1816. 1 500 SEK

583 William Faden, "The United States of North America with the British Territories and
those of Spain,...".

Ei myyty

584 LJUSSTAKAR, ett par, silver. Johan Henrik Lampa, Stockholm 1815. Empire. 3 600 SEK
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585 BORDSARMATUR. Empirestil. 1 500 SEK

586 BORDSARMATUR. Empirestil. 4 000 SEK

587 GLASUNDERLÄGG, sex stycken, sterlingsilver. Wiwen Nilsson, Lund 1948-53. 
Inskription.

4 000 SEK

588 KANDELABER för 4 ljus, glas och gjutjärn. Erik Höglund, Kosta. 1 200 SEK

589 MATBORD. England, 1800-tal. 13 000 SEK

590 Karel Appel, Utan titel. 3 600 SEK

591 Johann Heinrich Füsli Hans krets, Figurstudier, bl a av Polyfemos och Odysseus huvud. 3 000 SEK

592 Olof Hermelin, Sommarlandskap med kor. 12 000 SEK

593 Jacques Villon (Efter), Korsfästelsen. Ei myyty

594 SKÅL PÅ FAT, glas. Edward Hald, Orrefors. Ei myyty

595 Otte Sköld, Eva. Ei myyty

596 Barbro Bäckström, Kropp. Ei myyty

597 Bror Hjorth, Trädgård. 3 000 SEK

598 Kurt Jungstedt, Fruktförsäljning i Rom. 2 600 SEK

599 Johan Krouthén, Gårdsplan med tupp och hönor. 34 000 SEK

600 Salvador Dalí, "Le Tonneau", ur "Le décameron". Ei myyty

601 David Teniers d.y Hans efterföljd, Pokulerande bönder utanför värdshus. Ei myyty

602 SPEGEL, 1700-tal. Ei myyty

603 PUDERSTOL, 1700-tal. Ei myyty

604 Robert Högfeldt, Bröllopsbåten. 5 000 SEK

605 Einar Jolin, Medeltida Stockholmsmotiv. Ei myyty

606 APPLIQUER, för två ljus, ett par. Louis XVI-stil, 1800-tal. 15 000 SEK

607 IKON med silverrizza, Ryssland 1886. 4 400 SEK

608 Aert van der Neer Hans efterföljd, Kanallandskap i månsken. 6 000 SEK

609 KRUKOR med LOCK, två stycken, porslin. Sen Qing dynasti. 4 200 SEK

610 SKULPTUR, benarbete, troligen elfenben. Kina. 2 000 SEK

611 PILGRIMSFLASKA, porslin. Sen Qing dynastin. 2 000 SEK

612 VAS, porslin. Qing dynastin. 3 200 SEK

613 VINKANNA, porslin. Korea, Yi perioden, 17/1800-tal. Ei myyty
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614 FIGURINER, tre stycken, porslin. Qing dynastin. 1 000 SEK

615 VAS, porslin. Sen Qing dynasti, men Kangxis märke. 3 800 SEK

616 SKÅL, porslin. Ming dynastin. 2 600 SEK

617 SKÅLAR, ett par, lacque burgauté. Qing dynastin, sannolikt 1700-tal. 1 000 SEK

618 KOPP samt FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 1 300 SEK

619 SNUSDOSA med LOCK samt arkaiserande SMYCKE, bl.a. jade. Qing dynastin. 4 000 SEK

620 SKÅLFAT, porslin. Japan, Meiji. Med Ming märke. 1 000 SEK

621 KRUKOR, två stycken, qingbai samt keramik.  Kina och Korea Koryo. Ei myyty

622 TEMPELURNA, legods. Sung dynastin. 1 000 SEK

623 KANNA, porslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 900 SEK

624 TALLRIKAR, 3 st, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722), Qianlong (1736-95) samt
1600-tal.

4 600 SEK

625 GALLERFAT. porslin. Qing dynastin. Jiaqing (1797-1820). 600 SEK

626 RING, vitguld med briljantslipad diamant, 17 000 SEK

627 GLAS, 7 (5+2) st. Sengustavianska. 900 SEK

628 BYRÅ. Svensk rokoko. 20 000 SEK

629 VINGLAS, 6 st, 1800-tal. 800 SEK

630 Staffan Hallström, Abstrakt komposition. 7 000 SEK

631 LJUSSTAKE/VAS, fajans. Stig Lindberg, Gustavsberg. 1 000 SEK

632 James Webb, Strandmotiv med figurer. 11 000 SEK

633 Roberto Matta, "Va-Riante". 10 000 SEK

634 ÖRHÄNGEN med gammalslipade diamanter. 9 000 SEK

635 Robert Sanderson, Dam i teaterloge. 2 300 SEK

636 MATTA. Semiantik Heris. 394 x 312,5 cm. 35 000 SEK

637 John-E Franzén, "Venice California". 12 200 SEK

638 Roland Svensson, "Sommarkväll, Storskärgården". Ei myyty

639 OBJEKT, keramik. Sigurd Persson 1973. 7/13. 1 800 SEK

640 STOLAR, sex stycken. George III. 6 000 SEK

641 Anders Zorn, "Dagmar". 7 000 SEK

642 Birger Berndtson, "Hus vid Ryssviken, Nacka". 5 600 SEK
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643 Åke Göransson, Sköterska. Ei myyty

644 ACKE OLDENBURG Liggande kvinna Ei myyty

645 Åke Göransson, Porträtt. Ei myyty

646 Åke Göransson, Porträtt. 1 400 SEK

647 Åke Göransson, Stilleben. Ei myyty

648 Åke Göransson, Cirklar. Ei myyty

649 Åke Göransson, Gul nyans. Ei myyty

650 Åke Göransson, Blå och svart komposition. Ei myyty

651 SEKRETÄR. 1700/1800-tal. Ei myyty

652 MATBORD. Regencystil. Ei myyty

653 Åke Göransson, Utan titel. 1 000 SEK

654 SKRIVBYRÅ, av Dreessen, Karlskrona 1802. Sengustaviansk. 4 800 SEK

655 Anders Zorn, "Najader". 9 000 SEK

656 Max Ernst, Untitled, from: "Lewis Carrolls Wunderhorn". 4 000 SEK

657 Salvador Dalí, "Blanchefleur", ur; "Le Décameron". 3 000 SEK

658 Salvador Dalí, "L'Enfer des beautés cruelles", ur; "Le Décameron". 4 000 SEK

659 SOPPSLEV, silver. Möllenborg-Feron, Stockholm 1865. Modell Olga. 800 SEK

660 KAFFEKANNA, silver. Köpenhamn 1850-tal. 1 500 SEK

661 RAGUSKED, silver. Trol Danmark, 1700-tal. 3 500 SEK

662 SKÅL, silver. W.A.Bolin, Stockholm 1935. 2 100 SEK

663 Mollie Faustman, Gungstunden. Ei myyty

664 KRUKA, porslin. Ming dynastin. 3 600 SEK

665 SOFFA, Carl Bergsten för M/S Kungsholm, tillverkade av Nordiska Kompaniet. 4 800 SEK

666 KRUKA, porslin. Sen Qingdynasti. 8 500 SEK

667 RÖKELSEKAR, brons. Qing Sinotibetansk. Ei myyty

668 FAT, porslin. Kina, tidigt 1700-tal. 4 000 SEK

669 FAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

670 BROSCH i form av bandrosett. 1940-tal. 6 000 SEK

671 Edvard Bergh, Stugan vid forsen. 7 400 SEK

672 Lotten Rönquist, "Bondstuga i Dalarna". Ei myyty
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673 DAMARMBANDSUR med diamanter. Ei myyty

674 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 1 000 SEK

675 Bela von Spanyi, Landskap. Ei myyty

676 TUMLARE, silver, bönhasarbete, Sverige 1700-talets slut. 600 SEK

677 Victor Heinrich Seifert, Kvinna med bägare. 3 200 SEK

678 Tizian Efter, Allegori över helig och jordisk kärlek. 18 000 SEK

679 KONSOLBORD. Svensk empire, 1800-talets början. 8 000 SEK

680 TABURETT. Gustaviansk. 8 200 SEK

681 Michelle Stuart, "Durango Strata". 3 200 SEK

682 Matthias Grilhofer, Dam i svart klänning. 1 600 SEK

683 Franz Eybl, Dam i grön klänning. 1 000 SEK

684 FAT, porslin. Japan Imari, omkr 1900. Ei myyty

685 TALLRIKAR, 2+1 stycken, kompaniporslin. Qianlong. 1 600 SEK

686 TARA samt BUDDHA, brons. Taran från Khmer-perioden, 1200-tal. Buddhan, Burma ca
1800.

5 200 SEK

687 Roberto Matta, "Hom'mere (Chaosmos)". 15 500 SEK

688 Roberto Matta, "Vivante mortalite". 7 500 SEK

689 STOLAR, ett par, 1700-talets andra hälft. 7 000 SEK

690 BORDSPINGLOR, 2 st, silver. A.Rothman d y, Örebro 1856 samt G.Möllenborg,
Stockholm otydl årsstmpl.

1 300 SEK

691 BORDSPINGLOR, 2 st, silver. J.E.Torsk, samt G.Möllenborg, Stockholm otydl årsstmplr. 1 000 SEK

692 BORDSPINGLA, silver. K.andersson, Stockholm 1920. 700 SEK

693 KONSOLUR. Rokoko. Märkt Johan Nyberg, Stockholm. Ei myyty

694 A Finn Juhl palisander and grey painted bookcase cabinet by Bovirke 1960's. 1 500 SEK

695 AMPEL, för tre ljus. Empirestil, 1800-talets slut. 9 000 SEK

696 SKIVA, glas. Glössner-Lindstrand. 4 500 SEK

697 FIGURIN. Gunnar Nylund, Rörstrand. 2:a sortering. Ei myyty

698 BARSKÅP, Bodafors sannolikt 1950-tal. 11 800 SEK

699 A blanc de chine figure of Sholaou, Qing dynasty. Ei myyty

700 Oskar Bergman, Landskap, Ljusterö. 27 000 SEK

701 TABURETT. Sengustaviansk. 5 200 SEK
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702 Johan Krouthén, Kustlandskap. 37 000 SEK

703 Olof Krumlinde, Landskap med figur på byväg. 6 000 SEK

704 BÄGARE, silver. E.Ernander, Uppsala 1795. 13 500 SEK

705 VAS, glas. Graal. E.Hald, Orrefors 1984. 4 000 SEK

706 LJUSSTAKAR, ett par. Senempire. 2 700 SEK

707 BORDSLAMPA, för tre ljus. Empirestil. 4 200 SEK

708 LJUSSTAKAR, ett par. Senbarock. 4 600 SEK

709 LJUSSTAKAR, ett par. Empire. 6 000 SEK

710 LJUSSTAKAR, ett par. Sannolikt Frankrike 1800-tal. 4 000 SEK

711 PRYDNADSURNOR, ett par. Louis XVI-stil, 1800-talets slut. 9 000 SEK

712 LJUSSTAKAR, ett par. Senempire. 2 200 SEK

713 MATTA. Semiantik Kirman/Yesd. 220,5 x 137,5 cm. 5 500 SEK

714 MATTA. Semiantik Ardebil. 205,5 x 127,7 cm. 2 500 SEK

715 FÄRGLITOGRAFISK AFFISCH, omkring 1900. Ei myyty

716 SPEGEL,  Per Westin (bildhuggare och spegelmakare i Stockholm från 1776).
Gustaviansk.

7 000 SEK

717 MATTA. Semiantik Ghom Figural. 205 x 137,5 cm. 9 000 SEK

718 Siri Derkert, Porträtt av Kerstin Hesselgren. Ei myyty

719 MAURICE ESTÈVE, färglitografi. Sign och numr 257/260. Ei myyty

720 Olle Nordberg, Landskapsmotiv med bonde. 1 500 SEK

721 Olle Nordberg, Insjölandskap med man i eka. 4 200 SEK

722 Frans Wilhelm Odelmark, "Granada". 9 000 SEK

723 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 2 200 SEK

724 Esther Kjerner, Stilleben med vita liljor. 7 500 SEK

725 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

726 Olle Nordberg, Kyrkkaffe. 23 000 SEK

727 Axel Leopold Wiberg, Hamnarbetare. 1 000 SEK

728 ÅKDYNA. Rölakan. 110,5 x 50 cm. Skåne 1800-tal. 4 600 SEK

729 "Tu Nascenti Puer Quo". 12 000 SEK

730 Carl Johan Fahlcrantz, Landskap med hus och boskap. Ei myyty
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731 Pastoralt landskap med rastamnde figurer och boskap. 6 800 SEK

732 Vilan under flykten till Egypten. 8 000 SEK

733 Judith med Holofernes huvud. 10 500 SEK

734 Fanny Brate, Ängsblomster. 4 500 SEK

735 Joseph William Allen Tillskriven, Landskap med figurer vid torn. Ei myyty

736 Henrik Jespersen, Solbelyst insjölandskap. Ei myyty

737 Motiv från Luzern. 24 000 SEK

738 Hans Emil Jahn, Marin med amerikanskflaggat fartyg. 17 000 SEK

739 Johann Jungblut, Vinterlandskap med figurer. 4 500 SEK

740 Ida Gisiko-Spärck, Sommaräng vid havet. 18 000 SEK

741 Jonas Åkerström Tillskriven, Antik figurkomposition med Diana. 17 000 SEK

742 GALLERIMATTA. Semiantik Nordvästpersisk. 420 x 103 cm. 7 200 SEK

743 MATTA. Semiantik Nordvästpersisk. 230x152,5 cm. 4 800 SEK

744 ÖRHÄNGEN, guld med diamanter, 10 200 SEK

745 RING, vitguld med rubin och safir, Ei myyty

746 RING, vitguld med diamanter 0,48 ct. 5 800 SEK

747 DIAMANTÖRHÄNGEN, vitguld. 9 800 SEK

748 BROSCH, vitguld med diamanter, 5 100 SEK

749 KANNA, fajans. Holland Tyskland, märkt 1811. 2 200 SEK

750 SKÅL, porslin. Song-Yuan. Chün. 3 200 SEK

751 TALLRIK, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722). 2 600 SEK

752 VAS, porslin. Qing dynastin 1700/1800-tal. Ei myyty

753 Landskap med väderkvarn, boskap och figur. 4 500 SEK

754 FAT, patinerad metall. Japan, Meiji. Sign. 1 100 SEK

755 Sixten Lundbohm, Sydländsk stad. Ei myyty

756 Atlet. 7 800 SEK

757 SKÅL på FOT, silver. Moskva 1831. 3 600 SEK

758 SOCKERTÅNG, sterling. G.Jensen, Danmark. Magnolia. 1 200 SEK

759 TRÅGSOFFA. Rokokostil. 14 000 SEK

760 BÄGARE, sterling, Borgila, Stockholm 1941. 1 300 SEK
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761 BÄGARE, , silver. J.F.Bäckström, Stockholm 1818. 1 700 SEK

762 BESTICKSDELAR, 29 delar, silver. G.T.Folcker, Stockholm 1844-45. Modell
gammalfransk.

7 200 SEK

763 DOSOR, 3 st (2+1), silver. J.F.Bäckström, Sthlm 1818 (2) samt L.Larsson, Sthlm 1850 (1). 900 SEK

764 MATTA. Old Isfahan. 365x254 cm. 6 000 SEK

765 TOILETTEBORD. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 4 200 SEK

766 KARMSTOLAR, ett par, samt STOLAR, ett par. Baltikum, 1800-tal. 8 000 SEK

767 TABURETT. Senbarock. 2 200 SEK

768 KARMSTOL. Svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. 13 000 SEK

769 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska. 12 500 SEK

770 BORSDPENDYL, empire. 18 000 SEK

771 Auguste Renoir, "Buste d'enfant tourné a droite" 2 000 SEK

772 MATTA. Antik/Semiantik Turkisk. 442,5x347,5 cm. 7 500 SEK

773 A dish, Qing dynasty with Guangxus six character mark and period (1875-1908). Ei myyty

774 Salvador Dalí, Utan titel ur; "Nudes". 4 000 SEK

775 MATTA. Semiantik Kazak, s.k. Sköldkazak. 363,5x146 cm. Ei myyty

776 BÅLSKÅL, porslin. Qing dynastin. 8 200 SEK

777 OKIMONOS, två stycken, ben. Japan, Meiji. 1 500 SEK

778 MATTA. Old Isfahan Figural. 174,5x105 cm. 8 800 SEK

779 Wilhelm von Gegerfelt, "Borg från Normandie". Ei myyty

780 A Japanese bronze figure, Meiji, ca 1900. 4 600 SEK

781 VÄVD TAPET, fragment. Gobelängteknik. 175x85 cm. Flandern 1600-talets andra hälft. 6 200 SEK

782 KARMSTOL, "Torparen", GA (Gustaf Axel) Berg, Stockholm 1940-tal. Ei myyty

783 A late Gustavian secretaire. 11 000 SEK

784 MATTA. Semiantik Turkmen Chuval. 83,5x149 cm. 3 100 SEK

785 RING, guld med diamanter. 3 200 SEK

786 RING, guld med diamanter. 3 200 SEK

787 COLLIER, vitguld med diamanter. 3 700 SEK

788 BROOCH, set with brilliant cut diamond, 0.04 cts. Ei myyty

789 HÄNGE, guld med safir och diamanter. 5 400 SEK
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790 RING, guld med safirer och diamanter. 4 500 SEK

791 RING, guld med blå topas. 2 400 SEK

792 RING, guld med turmalin. 2 400 SEK

793 RING, set with cultured fresh water pearl, app. 12 mm. Ei myyty

794 A Swedish Rococo commode. 20 000 SEK

795 RING, vitguld med diamanter. 1 500 SEK

796 RING, vitguld med diamanter. 3 500 SEK

797 RING, vitguld med diamanter. 3 900 SEK

798 RING, vitguld med diamanter. 3 400 SEK

799 RING, vitguld med diamanter. 4 000 SEK

800 SERVIS, 74 delar, porslin. Meissen, 1900-tal. Ei myyty

801 BORDSPINGLOR, 2 st, silver, Gustaf Folcker, Stocholm 1839 och 1841. 4 600 SEK

802 BREVPRESS, silver. David Wretling, 1973. 2 600 SEK

803 Pehr Hörberg Tillskriven, Petri förnekelse. Ei myyty

804 MATBORD MED FYRA STOLAR, Sverige 1930-tal. 25 000 SEK

805 MATTA. Old Nain Figural. 171x111,5 cm. 6 600 SEK

806 Hanna Hirsch-Pauli, "Margret". 7 000 SEK

807 TEGLASHÅLLARE, silver. Sasikov, Moskva 1879. 25 000 SEK

808 KOPP med FAT, silver. Moskva 1877. Ei myyty

809 SALT- och PEPPARKAR, sterling. Holland 1800/1900-tal. 3 600 SEK

810 KOPP med FAT, silver. Moskva 1800-talets slut. 2 200 SEK

811 SALTKAR med SKED, S:t Petersburg 1850. Ei myyty

812 TESKEDAR, 3 st, silver. Moskva 1800-talets slut. Ei myyty

813 MATTA. Semiantik/Old Ardebil sannolikt. 208,5x144 cm. 2 200 SEK

814 Liss Annika Söderström, "Lova" och "Kajsa". 1 600 SEK

815 TÄLTBAND, två delar. Semiantikt Turkmenskt. 840x32,5 resp. 794x32,5 cm. Slätväv. 5 800 SEK

817 STEKFAT. porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 800 SEK

818 STEKFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

819 A Gustavian card table. Ei myyty

820 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 400 SEK

Lopulliset hinnat Lilla Bukowskis S191

28/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/3428/34Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

28/3428/3428/3428/3428/3428/3428/34



Nro Esine Vasarahinta

821 BONBONNIÈRE,silver med knopp och fötter av ben  Köpenhamn 1918. 4 400 SEK

822 VASER, 2 st, Liberty & Co , Birmingham 1912. 4 400 SEK

823 SPELSBRICKOR, 30 st. 1700-tal. 45 000 SEK

824 Bengt Lindström, "Kvinna vid toilettebordet". 26 000 SEK

825 BRICKBORD. Gustavianskt. 7 500 SEK

826 SKÅLFAT, glas. Sign Peter Dahl, Steninge Slott 2000. 15/500. "Cellus". Ei myyty

827 TALLRIKAR, ett par, porslin. Ryssland 1800-talets första hälft. 3 600 SEK

828 LÄSLAMPA MED TVÅ LEDADE LJUSARMAR. brons, järn, mässing och glas.
Sengustaviansk.

Ei myyty

829 LJUSSTAKAR, ett par,  mässing och vit marmor. Sengustavianska. 3 700 SEK

830 LJUSSTAKAR, ett par, vit marmor och mässing. Sengustavianska. 4 000 SEK

831 BROSCH/HÄNGE, FILIGRAN OCH GRANULERING MED AMETISTER. 2 000 SEK

832 FIGUR, glas. Sergio Rossi (f.1950), Murano. 4 000 SEK

833 FIGURIN, glas, Sergio Rossi (f.1950), Murano. Ei myyty

834 VAS, glas. Sergio Rossi (f.1950), Murano. Ei myyty

835 Vas, glas. Murano. Ei myyty

836 Christo & Jeanne-Claude, "The umbrellas (Joint project for Japan and USA)". 13 000 SEK

837 Christo & Jeanne-Claude, "The Pont Neuf wrapped, Paris". 6 500 SEK

838 TYSK KONSTNÄR 1700-TAL "Casper Boeck" Ei myyty

839 Gustaf Wilhelm Palm Tillskriven, Sommarlandskap med fjäll (Åreskutan?). 2 000 SEK

840 Bretonsk fiskarflicka. 40 000 SEK

841 Örjan Wikström, Figurkomposition. 4 600 SEK

842 Curt Hillfon, Utan titel. Ei myyty

843 Olle Bærtling, Utan titel, ur: "The angels of Baertling". 8 200 SEK

844 A pair of Swedish Rococo armchairs. 39 000 SEK

845 Pierre Imbert Drevet, "Samuel Bernard. Chevalier del'Ordre de St Michel, Comte de
Coubert".

3 200 SEK

846 MATTA, savonnerieteknik. 493,5x395 cm. Europa 1900-talets förra hälft. 19 000 SEK

847 MATTA, Semiantik Baotou, 165,5 x 155,5 cm. 3 800 SEK

848 Peter Dahl, "Operabaren". 8 400 SEK

849 FAT, porslin. Yongcheng (1723-35) . 3 800 SEK
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850 FAT, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 400 SEK

851 KARMSTOLAR, ett par. Gustaviansk stil. 14 000 SEK

852 CATHARINA GOTBY, fotografi, 1984. Stämpel a tergo Copyright CINA GOTBY, samt
påskrift med blyerts "Greenham Common 1984".

Ei myyty

853 Ingrid Roth, Byfest. 14 000 SEK

854 Fritiof Schüldt, "Alvaret i soldis". Ei myyty

855 David von Krafft Hans krets, "Konung Karl XII". 9 500 SEK

856 "Nattvardens instiftelse". 1 000 SEK

857 Lasse Persson, "Ost". 8 000 SEK

858 Ewa Rudling, "Arman". 1 000 SEK

859 FÅTÖLJ, "Kurva", Yngve Ekström ESE-möbler, Vaggeryd 1950-tal. Ei myyty

860 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 900 SEK

861 FÅTÖLJ, 1960-tal, trol. Danmark. Ei myyty

862 Stephan Sedlacek, Haremsinteriör med dansande kvinnor. 66 000 SEK

863 Anders Zorn, "Auguste Rodin". 4 000 SEK

864 Mats Pehrson, "Bipperty-Bobberty". Ei myyty

865 Gösta Granström, Utsikt över Gamla Stan. Ei myyty

866 August Hagborg, Musselplockerska. 20 000 SEK

867 Ando Utagawa Hiroshige, Motiv med fiskar. 3 800 SEK

868 MATTA. Rölakan. Sign. JJ J (Judith Johansson). Knäred. 283x213,5 cm. Ei myyty

869 TÄCKE Två ihopsydda delar. Krabbasnår. 213,5x119 cm. Österlen 1800-talets andra hälft. 7 000 SEK

870 MATTA. Old Kazwin sannolikt. 365,5x258,5 cm. 14 000 SEK

871 SEMIANTIK ISFAHAN. 212,5x150 cm. 6 600 SEK

872 CIGARETTETUI, 2 st, silver, Moskva 1879 och 1887. 6 000 SEK

873 GALLERIMATTA. Semiantik Sarab. 357,5x98 cm. Ei myyty

874 FAT, tenn. Otydl mästarstmplr. Rokoko. 2 000 SEK

875 SÅSSKÅL på FAT, silver. Anders Lundquist, Stockholm 1837-44. 3 600 SEK

876 MATTA. Semiantik Kaukas. 191,5x134 cm. Ei myyty

877 MATTA. Semiantik Kirman. 362,5x271,5 cm. 7 000 SEK

878 MATTA. Old Täbris. 390,5x290 cm. Ei myyty
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879 MATTA. Semiantik Vorwerk. 288x198,5 cm. 8 000 SEK

880 DOSOR, 3 st, silver, Moskva 1876-1908. 6 000 SEK

881 DOSOR, 2 st, silver, Moskva 1854. 3 800 SEK

882 MATTA. Semiantik Kurdisk Kelly. 452x147,5 cm. Ei myyty

883 CIGARETTETUI, 3 st, silver, Moskva 1887-1917. 6 200 SEK

884 Reinhold Ljunggren, "Stadsmotiv Trosa" (10 st). 3 200 SEK

885 DOSOR, 2 st, silver, Ryssland 1800-talets slut. 5 000 SEK

886 DOSOR, 2 st, silver, Ryssland 1800-talets andra hälft. 2 200 SEK

887 MATTA. Old Täbris. 309,5x205 cm. Ei myyty

888 CIGARETTETUI, silver, Moskva 1892. 3 200 SEK

889 DOSA, silver, Moskva 1848. 3 600 SEK

890 DOSOR, 2 st, silver, sannolikt Frankrike 1800-tal. 2 200 SEK

891 FICKSPEGEL, mässing och emalj. Möjligen Frankrike 1900-tal. 2 400 SEK

892 VAS, glas. Tapio Wirkkala, Iittala, Finland 1963. 1 700 SEK

893 Axel Törneman, Interiör med handarbetande kvinna. Ei myyty

894 OKÄND KONSTNÄR, olja på duk. 1900-tal. Ei myyty

895 Jacob Bürgi, Pastoralt landskap med figurer vid slottsruin. 6 000 SEK

896 TRÄSKULPTUR. Sen Qing. Ei myyty

897 Louis Moe, UTAN TITEL. Akvareller, 2 st. Ei myyty

898 Einar Norelius, Ankkungen. Ei myyty

899 Torsten Renqvist, Motiv från Kreta. 10 200 SEK

900 Torsten Renqvist, "Mandorla". 10 000 SEK

901 VAS, stengods. Gunnar Nylund, Rörstrand. 900 SEK

902 VASER, 2 st, samt SKÅL, stengods. Gunnar Nylund, Rörstrand. Ei myyty

903 Björn Wessman, "Slingering green". 12 500 SEK

904 VÄVD TAPET. "Klippan". Gobelängteknik. 138x194 cm. Signerad GYNNING PF (Lars G.,
Pinton Frères, Aubusson). Komponerad omkring 1960. 1/6.

5 000 SEK

905 Lars-Erik Falk, "Byggnad". Ei myyty

906 FIGURINER, ett par. Holland, Delft, 1700/1800-tal. 9 500 SEK

907 SALTKAR, två stycken. Älvdalen, 1800-talets början. 3 600 SEK
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908 Torsten Renqvist, "Höstblåst, Hampstead London". 6 400 SEK

909 Torsten Renqvist, "Spetsnäsduk". 8 200 SEK

910 A blue and white jar, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 2 400 SEK

911 Esaias Thorén, "Öga och blad". 8 500 SEK

912 Pugli Guglielmo Tillskriven, Kvinnobyst. Ei myyty

913 Paul Comoléra Efter, Fasan. Ei myyty

914 Inge Schiöler, Granar. Ei myyty

915 FAT, cloisonné. Japan, Meiji, 1800-tal. 2 000 SEK

916 OKÄND KONSTNÄR 1700-TAL Elegant kvinna med pärlor och spets 3 500 SEK

917 OKÄND KONSTNÄR 1800-TAL Renässanspojke med flöjt 6 200 SEK

918 SKÅL, porslin. Kangxi-stil, sen Qing. 4 200 SEK

919 VAS, porslin. Rörstrand daterad 1881. 12 500 SEK

920 BÅLSKÅL, porslin. Imari, Kangxi (1662-1722), Qingdynastin. 3 200 SEK

921 STEKFAT, kompaniporslin, Qianlong (1736-95). 4 200 SEK

922 TEDOSOR, 2 st, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

923 Salvador Dalí, "Stockholms slott". Ei myyty

925 Brevduvan. 4 000 SEK

926 DOKUMENT, utfärdat 1705/1706, av häradshövding Bengt Seth. 2 000 SEK

927 BRASGALLER, Olle Hermansson, Husqvarna Vapenfabriksaktiebolag, gjutjärn. 1 500 SEK

928 Lambert Werner, Surrealistisk komposition. Ei myyty

929 FÅTÖLJER, 1 par. Carl Bergsten för M/S  Kungsholm, tillverkade av Nordiska Kompaniet. 7 000 SEK

930 JARDINIERE, flintgods. Rörstrand. Majolika. 5 000 SEK

931 LOCKPOKALER, ett par. K.Andersson, Stockholm 1935-45. Vikt ca 1,7 kg. Ei myyty

932 SVEN X:ET ERIXSON "Bron (Hammarforsen)" 18 000 SEK

933 Interiör med piano. 3 400 SEK

934 LJUSKRONA för åtta ljus, Venetiansk typ. Ei myyty

935 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 800 SEK

936 UPPSATSSKÅL på ställning av nysilver. A.G.Dufva. 3 600 SEK

937 Evert Lundquist, "Andinghen, Augusti 1931". 5 000 SEK

938 Evert Lundquist, Mansporträtt. 2 000 SEK
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939 FLASKA  med PROPP, glas och silver. 1700-tal. 1 400 SEK

940 Bram Bogart, Untitled. Ei myyty

941 Richard Mortensen, "2003". 8 000 SEK

942 MADELEINE PYK Åsneriderskan Ei myyty

943 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynasitn, Qianlong (1736-95). 1 600 SEK

944 Wilhelm von Gegerfelt, Fiskaren på kajen. 8 200 SEK

945 VASER, ett par, porslin. Japan, Meiji. 1 000 SEK

946 SERVIS, 55 delar, porslin. "Tulpan", Alf Wallander, 1900-talets början. 19 000 SEK

947 A bronze salt cellar. 2 000 SEK

948 SEMIANTIK KIRMAN/YESD. 350,5x273,5 cm. 4 200 SEK

949 Roger Risberg, "Tåget". Ei myyty

950 BÖCKER 2 st samt BREVKORT, 2 st. 4 200 SEK

951 MYNT, koppar. Märkt FRS 1744. 3 000 SEK

952 SPEGEL. Rokoko. 6 400 SEK

953 BAROMETER, märkt I Sordelle, London. Ei myyty

954 Madeleine Pyk, "Sommarhundar". Ei myyty

955 Ivar Morsing, "I trädgården". 7 500 SEK

956 FAT, 2 st, fajans. Stig Lindberg, Gustavsberg. 500 SEK

957 KRUKA med LOCK, keramik. W.Kåge, Gustavsberg 1928. 500 SEK

958 POTTSKÅP, 1700-talets andra hälft. Italien. 17 500 SEK

959 KOLONN, gustaviansk stil. 4 800 SEK

960 KOLONN, gustaviansk stil. 5 200 SEK

961 CHAMPAGNEKYLARE, försilvrad. 1900-talets början. 1 800 SEK

962 Nils Nilsson Skum, Rendrivning. 4 000 SEK

963 Jenny Nyström, "Bärplockande barn". 17 000 SEK

964 Gösta Adrian-Nilsson, "Anatomiskt". 25 000 SEK

965 Gösta Adrian-Nilsson, "Gatuscen". 26 000 SEK

966 Harald Lindberg, "Vid Rumnshamnsviken". 6 400 SEK

967 Robert Högfeldt, "Kaninmåltid". 3 200 SEK

968 Pierre Olofsson, Utan titel. 2 400 SEK
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969 EINAR NERMAN, olja på duk. Sign och dat -42. Ei myyty

970 Siri Derkert, "Flicka med blomsterkrans". 10 000 SEK

971 Carl Wilhelmson, "Man med redskap". 12 000 SEK

972 Esaias Thorén, Utan titel. 12 000 SEK

973 AXEL NILSSON, olja på pannå. Sign. Ei myyty

974 EVA BAGGE, olja på duk. Sign och dat -59. Ei myyty

975 OSKAR BERGMAN, olja på duk. Sign och dat 1922. Ei myyty

976 John Bauer, "Hos trollen". 5 700 SEK

977 Victor Axelson, "Stockholmsmotiv". 3 000 SEK

978 Kurt Jungstedt, "Teater i Köpenhamn". 1 600 SEK

979 Peter Nyborg "Rådhuspladsen med kiosk" Ei myyty

980 TEDOSOR, två stycken, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 4 200 SEK

981 TULPANVAS, porslin. Sen Qing dynasti. 5 600 SEK

982 BOJAN, porslin. Qing dynastin. 2 800 SEK

983 GLAS med LOCK, sex stycken. 1800-tal. 4 600 SEK

984 Lotten Rönquist, "Från Drottningholms park". 15 000 SEK

985 SALTKAR, silver. Christian II Drentwett, Augsburg (1785-87). 2 400 SEK

986 VAS, stengods. B.Friberg, Gustavsberg. 1 600 SEK

987 Per Södermark, Studie av flicka i folkdräkt. Ei myyty

988 Jan Stenvinkel, Utan titel. Ei myyty

989 SKÅLAR, 2 st samt VAS, stengods. B.Friberg, Gustavsberg. 1 500 SEK

990 TESERVIS, tre delar, märkt Garrards Panton Street London, 1884. Ei myyty
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